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Instrukcja dla zdajacego

1. Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 9 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zgto$
przewodniczacemu zespotu nadzorujacego.

2. Do arkusza dotagczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktorej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swoj numer PESEL*,

— wpisz swoja date urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy si¢ z 40 zadan.

Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac 1 punkt.

Aby zda¢ czeg$¢ pisemng egzaminu musisz uzyskaé co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub pidrem z czarnym tuszem/

atramentem.

8. Do kazdego zadania podane sa cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastepujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:
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9. Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
10. Wybierz wlasciwa odpowiedz i zamaluj kratk¢ z odpowiadajaca jej litera — np., gdy wybrales
odpowiedz ,,A”:

11. Staraj si¢ wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i btednie zaznaczysz odpowiedz,
otocz ja kotkiem i1 zaznacz odpowiedz, ktorg uwazasz za poprawna, np.

@ =0 m

12.  Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczyte§ wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
1 wprowadzite§ wszystkie dane, o ktorych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pami¢taj, Zze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamos¢
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Zadanie 1.

Wiklina reaguje wyraznie na warunki atmosferyczne migdzy potowa czerwca a sierpnia, poniewaz na ten

okres przypada

A. maksymalny przyrost masy roslinne;.
B. intensywne kwitnienie.
C. drewnienie pretow.

D. spoczynek roslin.

Zadanie 2.

Wczesnowiosenne przymrozki powoduja czesto na plantacji jednorocznej
A. uszkodzenia systemu korzeniowego.
B. uszkodzenia mtodych pedow.
C. opoznienie kwitnienia.

D. opadanie kwiatow.

Zadanie 3.

Ktora wierzba posiada liscie wasko-lancetowate o dlugosci 10+25 cm i pedy o dhugosci nawet do 5 m,

pokryte charakterystycznym, srebrzystym mchem?

A. Placzaca.
B. Migdalowa.
C. Purpurowa.

D. Konopianka.
Zadanie 4.
Pod plantacje wikliny glebe nalezy

A. wyréwnac i ugnies¢

B. spulchni¢ i nawodni¢.

C. odchwasci¢ 1 spulchnid.

D. skultywatorowac i zwatowac.

Zadanie S.
Na gruntach uzytkowanych rolniczo dobrymi przedplonami dla wikliny sg rosliny

A. okopowe i stragczkowe.
B. tgkowe i pastwiskowe.
C. jednoroczne.

D. wieloletnie.
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Zadanie 6.

Do sadzenia zrzezéw wikliny na duzych powierzchniach mozna wykorzystac¢

A. kopaczke.

B. sadzarke.

C. znacznik.

D. dotownik.
Zadanie 7.

Najbardziej skutecznym sposobem niszczenia chwastow na plantacjach wieloletnich jest pielegnacja

A. reczna.

B. chemiczna.
C. biologiczna.
D. mechaniczna.

Zadanie 8.
Do chemicznego zwalczania chwastéw na plantacjach wikliny stosuje si¢
A. insektycydy.
B. akarycydy.
C. fungicydy.
D. herbicydy.
Zadanie 9.
Do chemicznego zwalczania chorob grzybowych na plantacjach wikliny stosuje si¢
A. herbicydy.
B. fungicydy.
C. insektycydy.
D. nematocydy.
Zadanie 10.

Do pozyskiwania wikliny z duzych plantacji wykorzystuje si¢

A. noze.

B. sierpy.
C. kosiarki.
D. sekatory.

Zadanie 11.

Wiklinie o wilgotnosci wzglednej 40% mozna nada¢ korowalnos¢ metoda

chemiczna.

A

B. biologiczna.
C. fizjologiczna.
D

hydrotermiczng.
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Zadanie 12.

Do recznego korowania wikliny stuzg
A. zaciski.
B. nozyce.

C. kleszcze.
D. korowarki.

Zadanie 13.

Do sortowania grubosciowego kijow wiklinowych wykorzystuje si¢
A. szablon.
B. wzornik.

C. stol sortowniczy.
D. drabinke sortownicza.

Zadanie 14.

Klamry to r¢czne narzedzia stuzace do
A. ‘upania.
B. tasmowania.

C. korowania.

D. sortowania.
Zadanie 15.
Urzadzeniem wykorzystywanym przy produkcji obrgczy jest

A. stol obreczarski.

B. tawa obreczarska.

C. stot sortowniczy.

D. drabinka sortownicza.

Zadanie 16.

Podczas suszenia naturalnego na placu nieuzbrojonym ustawia si¢ suszong wikling w

A. lany.
B. stosy.
C. stogi.
D. kozly.

Zadanie 17.

Jezeli na rysunku przedstawimy przedmiot w skali 2:1, to jest on

A. powigkszony.
B. rzeczywisty.
C. pomniejszony.
D

naturalny.
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Zadanie 18.
Wikling amerykanke ,,bialg” o dtugosci 160+180 cm oznacza si¢ symbolem

A. Ags 180
B. Abs 180
C. Abs 160
D. Ags 160

Zadanie 19.

Ile pretow potrzeba na wykonanie 2 warstw splotu skosnego kosza, ktorego konstrukcje Sciany bocznej
stanowig 24 spatki?

A. 48
B. 36
C. 24
D. 12
Z.adanie 20.

Do mechanicznej obrobki tupek na tasme stosuje si¢

A. luparke.

B. roztlupnik.
C. tasmiarke.
D. tasmownik.

Zadanie 21.
Do recznej obrobki tupek na listwy stosuje sie
A. noz.
B. os$nik.
C. pilnik.
D. tarnik.
Zadanie 22.

W ciagu 8 godzin pracownik wykonuje 2 kosze. Za 1 kosz otrzymuje 42 zt. Wynagrodzenie pracownika po
przepracowaniu 16 godzin wynosi

A. 42zt
B 84 z1
C. 126zt
D. 168zt
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Zadanie 23.

Koszt wykonania 1 kosza zakupowego wynosi 18 zt, a koszyczka na §wigconke 6 zt. Koszt wykonania

4 koszy zakupowych i 7 koszyczkdéw na §wigconke wynosi

A. 42 7k
B. 72 7t
C. 114z
D. 228 zt
Zadanie 24.

Do wykonania kosza o §ciankach bokéw wklestych stosuje sig

A. formg¢ wielocze$ciows.
B. form¢ azurows.

C. szablon trojkatny.

D. szablon okragty.

Zadanie 25.

Sposob wigzania elementdéw lub czgsci wyrobu to

A. splot.

B. osnowa.
C. warstwa.
D. wigzadto.

Zadanie 26.

Sposdb laczenia elementdw konstrukcyjnych lub czesci wyrobu plecionkarskiego w postaci oplotu

spiralnego nazywany jest wigzadlem

A. katowym.

B. oplotowym.

C. pojedynczym.

D. rombowym.
Zadanie 27.

Elementy konstrukcyjne, najczesciej prety, pociete na wymagang dtugosé, odpowiednio uformowane badz

rozstawione, stanowigce osnowe wyrobu, to

A. krzyzaki.
B. porgcze.
C. zebra.

D. nogi.
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Zadanie 28.

Uchwyt wykonany z 2 lub wigcej pretow uformowanych w ksztatcie poétkola, odpowiednio skrecony
i przymocowany koncami do przeciwleglych brzegdéw obrebu to patak

A. kijowy.

B. spiralny.

C. opleciony.
D. zwyczajny.

Zadanie 29.

Aby wykona¢ ten uchwyt, nalezy pozostawic¢ pod gorng krawedzig scianki otwor. Jest to ucho
A. pelne.
B. oplecione.

C. zwyczajne.
D. okienkowe.

Zadanie 30.

Wiklina niekorowana najnizszej jakosci stuzy do wyrobu

A. mebli.

B. zabawek.

C. galanterii.

D. koszy gospodarczych.

Zadanie 31.
Wsrod tworzyw sztucznych stosowanych w plecionkarstwie materiatem pomocniczym sa
A. rury.
B. Kkleje.
C. tasmy.
D. wezyki.
Zadanie 32.

Materiatlem podstawowym przy produkcji mebli nie jest

A. lakier.
B. rotang.

C. wiklina.
D. rogozyna.
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Zadanie 33.

Klasyfikujac wyroby koszykarsko-plecionkarskie wedtug systemu tradycyjnego, koszyczek na swieconke
zalicza si¢ do

A. galanterii koszykarskiej.
B. koszy ozdobnych.

C. koszy zielonych.

D. koszy bitych.

Zadanie 34.

Gotowy wyrob moze by¢ magazynowany po
A. lakierowaniu.
B. pomalowaniu.

C. wysuszeniu.

D. oczyszczeniu.

Zadanie 35.
Aby usuna¢ rézne plamy, przebarwienia i zabrudzenia, ktére wystepuja na wiklinie w trakcie jej obrobki

1 uzyskac¢ odcien bielszy i bardziej wyréwnang barwe, stosuje si¢ zabieg

A. siarkowania.
B. czyszczenia.
C. suszenia.
D. bielenia.

Zadanie 36.
Aby uzyskaé¢ barwe rdézng od naturalnej barwy materialu, wzmocni¢ lub wyrownaé naturalng barwe

materiatu lub zatuszowac¢ wady, stosuje si¢

A. lakierowanie.
B. barwienie.
C. suszenie.

D. mycie.
Zadanie 37.
Do recznego lakierowania kwietnika niezbedny jest

A. pedzel.
B. kubek.
C. zmiotka.
D

szczotka.
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Zadanie 38.

Wykonanie repliki elementu uchwytu to
A. wykonanie kopii.
B. oczyszczenie.

C. odnowienie.

D. wybielenie.

Zadanie 39.

Jednostki tadunkowe wyrobow koszykarsko-plecionkarskich powinny by¢ magazynowane
A. w workach.
B. w kartonach.

C. naregalach.
D. w skrzyniach.

Z.adanie 40.

Posrednia jednostka opakowaniowa, uformowana z niegniazdujacych si¢ sztuk wyrobu o wszystkich
cechach jednakowych, to

A. skiad.
B. wiazka.
C. peczek.
D. pakiet.
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